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45,5 MILJ USD

Till syvende och sist
Interimsrapport 2007-08 över totala bidragsbelopp till Årliga programfonden
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ÖNSKAS: KLUBBMÅL FÖR ÅRLIGA GÅVOR

Att klubbar sätter upp mål är livsviktigt 
för satsningen Varje rotarian, varje år. När 
utbildningsseminarierna för tillträdande 
klubbpresidenter (PETS) äger rum, se då till 
att din klubb sätter upp sitt gåvomål för året 
2008-09 så snart som möjligt och skickar det till 
den tillträdande distriktsguvernören. I elektronisk 
form är Klubbens rapportformulär för fondutveck-
ling 2008-09 tillgängligt på www.rotary.org, och 
i tryckt form (tryckt i tre exemplar) kommer det 
att delas ut till varje tillträdande klubbpresident 
vid PETS. Klubbens mål och den procentandel 
av målet som uppnåtts kommer att visas på 
distriktets månatliga gåvorapport.

Arusha-KLUBBEN I TOPPFORM

Hur stor skillnad gör det att klubbarna sätter  
upp mål? 

En hel del. Här är några skäl:

•	 De senaste tre åren har antalet klubbar som 
sänder in mål för Årliga programfonden (APF) 
vuxit med mer än 10 procent årligen.

•	 Under samma period har gåvorna till APF ökat 
mer än 10 procent om året.

•	 Klubbar som sätter upp APF mål deltar tre till 
fyra gånger mer i Foundations program än de 
som saknar mål.

När rotaryklubben i Arusha, Tanzania fyller 50 
år firar den inte bara sin halvsekellånga tillvaro, 
utan även framgången som en av distrikt 9200:s 
ledande supportrar till Rotary Foundations Årliga 
programfond.

En varm anhängare av Foundation 
är Mohammed Jaffer (vänster), 
25 år, den yngste presidenten i 
Arushaklubbens historia. Till höger 
Abbas Moledina, klubbkommittén för 
Rotary Foundation.

lotter eller ge mer sponsring, eftersom det också 
räknas dem tillgodo för [erkännande som] Paul 
Harris Fellow”, säger Jaffer.

Säljsuccé-evenemanget som hålls i november 
varje år, månaden för Rotary Foundation, har 
samlat in mer än 57 000 USD till Foundation de 
senaste tre åren.

Klubbens medlemmar är också aktiva i Rotarianer 
utrotar Malaria i Tanzania, som delar ut 
insektsnät, läkemedel och annat att bekämpa  
sjukdomen med. Ännu ett fokus för klubben är att 
tillvarata regnvatten. Båda insatserna finansieras 
delvis med humanitära bidrag från Foundation.

”Det bästa med den här klubben är att vi är en 
familj”, säger Jaffer. ”Klubben har 28 medlemmar 
för närvarande och vi har 12 olika nationaliteter. 
Vi trivs tillsammans . . . och vi förvissar oss om att 
varenda ny medlem som kommer in blir en del av 
vår familj.”

Din klubb kan hjälpa EREY göra en kraftfull start 
2008-09 genom att sätta upp ett utmanande men 
ändå realistiskt gåvomål för året.

Kom ihåg, att nå APF-målet handlar om mer än 
insamlade medel. En gåva på 100 USD exempel-
vis kan hjälpa till att ge skolmateriel åt 15 elever 
i Costa Rica; 500 USD kan bli glasögon åt 200 
personer i Nigeria; och 1 000 USD i mikrolån till 
företagande för 22 kvinnor i Filippinerna. Varje 
rotarian som ger till Foundation varje år betyder 
att omsätta i handling Foundations uppgift att 
förbättra hälsa, stödja utbildning och lindra 
fattigdom.

En årlig höjdpunkt är en insamlings-
gala till förmån för Foundation, efter 
modell av Hollywoods Oscarsgala och 
Indiens Bollywood på senare år, med 
inslag som lotterivinster, dörrvinster, 
belöningar till bästa dansare och 
bäst klädda, och en auktion. Varje 
medlem som arrangerar en sponsring 
av företagsbord eller säljer lotter 

tillgodoskrivs som erkänsla en motsvarande 
summa till stöd för Foundation. 

”Det här hjälper till, för medlemmarna är 
angelägna om att övertyga folk om att köpa fler 



För att få mer information om Varje 
rotarian, varje år eller dela med dig av 
exempel på lyckade insamlingsstrategier, 
kontakta oss:

Telefon: 001-847 866 3352

Fax: 001-847 328 5260

E-post: erey@rotary.org

RI:s hemsida: www.rotary.org

 

VAR MED DU OCKSÅ!

Håll dig uppdaterad med Varje rotarian, 
varje år och uppmuntra andra medlemmar i 
klubben att engagera sig genom att erhålla 
nyhetsbrevet fyra gånger om året. Läs eller 
prenumerera på nyhetsbrevet genom RI:s 
webbplats på www.rotary.org/sv/Contribute/
Funds/EREYnewsletter/Pages/ridefault.aspx.

Om du redan är prenumerant och har bytt 
Internetleverantör och e-post, prenumerera 
med din nya e-postadress.

Kontrollera  
gåvorapporten

Gå till www.rotary.org och klicka på 
Medlemswebben i övre högra hörnet. 
Därmed kommer du till Rotary Business 
Online, där du fyller i ditt användarnamn 
och lösenord. När du loggat in, fyller du i 
medlemsnummer (det finns på adressetiket-
ten till tidskriften The Rotarian i en del 
länder), klubbens nummer och distriktets 
nummer. Om du inte känner till numret på 
din klubb kan du fråga klubbsekreteraren.

DIN GÅVA BIDRAR TILL VÅRT MÅL 

PÅ 120 MILJONER USD FÖR ÅRLIGA 

PROGRAMFONDEN 2007-08 OCH 

TILL ATT ROTARY SHARES!

En strid som bryter ut vid en hockeymatch är 
knappast något nytt. Men en hockeymatch som 
hjälper till att främja förståelse och fred i världen 
är en helt annan sak.

DDF-MEDEL TILL ROTARYS 100 MILJ USD-UTMANING

Gåvor av DDF-medel (District Designated Fund, 
DDF) har gett livsviktigt stöd till Rotarys insatser 
för polioutrotning. År 2006-07 anslog 252 distrikt 
mer än 3 miljoner USD till PolioPlus Partners och 
andra aktiviteter för polioutrotning.

DDF-medel kan fortsätta att spela en viktig roll 
genom att hjälpa till att finansiera slutspurten 
för att få en ände på polio i världen. Under en 
treårsperiod kommer Rotary att matcha den gåva 
på 100 miljoner USD, avsedd att matchas, som 
organisationen mottog till polioutrotning från Bill 
& Melinda Gates Foundation. Kontanta gåvor och 

DDF-medel tas emot som matchande finansiering 
av insatsen: Rotary’s US$100 Million Challenge.

Dessutom kommer bidrag till Årliga program-
fonden-SHARE som samlas in det här rotaryåret 
(före 1 juli 2008) att generera DDF-medel som 
kan tas i anspråk 2010-11 – tredje och sista året 
av matchningsinsatsen. Gåvor till Årliga program-
fonden idag kan hjälpa till att stödja alla våra 
favorit-Foundationprogram och hjälpa oss nå våra 
senaste insamlingsmål för en värld fri från polio.

Läs om Rotary’s US$100 Million Challenge på  
www.rotary.org.

KLUBBPAKETET 2008-09 FINNS NU ATT FÅ

Klubbar och distrikt finner 
säkert att klubbpaketet 
2008-09 Varje rotarian,varje 
år (958-SV) är ett behän-
digt, effektivt verktyg till 
hjälp att nå målen till stöd 
för Rotary Foundations 
Årliga programfond. 
Paketet som tas fram på 
de nio grundläggande 
rotaryspråken finns att 
tillgå vid utbildnings-
seminarierna för 
tillträdande klubb-

presidenter. Större delen av paketets 

ROTARY VID RINKEN VANN STORT FÖR FOUNDATION

Rotarianer och Falcons-personal firar framgången 
för Rotary vid Rinken. Främre raden, från vänster: 
Distriktsguvernör Nina Clancy, Falcons ägare 
Chris Cummings, Mona Nyandoro, nominerade 
distriktsguvernören Bob Eurich. Bakre raden 
från vänster: Daniel Bonyhadi, Falcons vd och 
styrelseordförande John Tull. Efter insamlingen för 
Foundation tackade Cummings ja till rotaryklub-
bens i Fresno inbjudan att bli medlem. Nyandoro 
är medlem i Fresnoklubben; Bonyhadi medlem i 
klubben i East Fresno.

SUCCESS BOOKLET

innehåll kan laddas ned från RI:s webbplats på 
www.rotary.org.

Ett viktigt inslag i paketet är broschyren och 
gåvoformuläret Varje rotarian, varje år broschyr/
gåvoformulär (957-SV). Klubbarna kan beställa 
ett tillräckligt antal av broschyren/formuläret 
till sina medlemmar, gratis, från Publications 
Order Services på RI:s huvudkontor, tel.: 
001-847 866 4600; fax: 001-847 866 3276; 
e-post: shop.rotary@rotary.org, eller det 
internationella kontor som betjänar ditt område. 
Använd beställningsblanketten, som också finns 
med i paketet, eller beställ över online-katalogen 
på shop.rotary.org.

Det var just så det gick till när mer än 400 
rotarianer och vänner samlades till ett Rotary 
vid Rinken i Fresno, Kalifornien, USA – och 
hjälpte deras Rotary Foundation-insamling till en 
skrällseger med pucken.

Evenemanget 27 oktober visade upp en 
halvprofessionell match mellan Fresno Falcons 
och Bakersfield Condors, och drog in nära 17 800 
USD till Foundations Årliga programfond. Till 
höjdpunkterna vid Rotarys familjekväll hörde 
en buffé före matchen, lotteri, barntävling om 
halloweendräkt, och auktion efter matchen. 
Falcons spelare bar speciella halloweentröjor vid 
matchen, som de senare signerade för auktionen.

Distriktsguvernören Nina Clancy ståtade också 
i en Falcons-tröja, som auktionerades bort för 
1 700 USD. Nära 5 800 fans totalt såg matchen, 
som Falcons vann med 3-2.

”Falcons och Rotarys anda var levande på 
lördagskvällen”, sa Falcons vd och styrelseord-
förande John Tull. ”Vi är stolta över att höja 
medvetenheten och samla in pengar till Rotary 
Foundation.” 

The Rotary Foundation of Rotary International 

erey@rotary.org
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